

## ANUNȚ CONTRACTARE

### **SERVICII MEDICALE SPITALICEȘTI -SPITALIZARE DE ZI, SERVICII MEDICALE ÎN AMBULATORIU DE SPECIALITATE PENTRU SPECIALITĂȚI CLINICE, SERVICII ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU, SERVICII MEDICALE ASISTENȚĂ MEDICALĂ PRIMARĂ**

**CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE BISTRIȚA-NĂSĂUD** stabilește perioadă de contractare pentru servicii medicale spitalicești- spitalizare de zi, servicii medicale în ambulatoriu de specialitate pentru specialități clinice, servicii îngrijiri medicale la domiciliu, servicii medicale asistență medicală primară, în intervalul 01.03.2024- 15.03.2024, respectiv 31.03.2024, după următorul calendar:

- ❖ În perioada **01.03.2024 – 15.03.2024** se vor transmite cererile/solicitările de intrare în relație contractuală cu CAS BN, însoțite de documentele de contractare, conform celor precizate în OPIS-urile postate pe site – ul CAS BN, pentru fiecare domeniu de activitate contractabilă: *servicii medicale spitalicești spitalizare de zi, servicii medicale în ambulatoriu de specialitate pentru specialități clinice (pentru specialitățile medicină internă, chirurgie vasculară și endocrinologie), servicii îngrijiri medicale la domiciliu*, conform prevederilor Contractului-cadru aprobat prin HG nr. 521/2023, cu modificările și completările ulterioare;
- ❖ Validarea documentelor, condițiilor de eligibilitate se va realiza imediat după depunerea documentelor de către furnizori;
- ❖ În perioada **01.03.2024 – 31.03.2024** se vor transmite cererile/solicitările de intrare în relație contractuală cu CAS BN, de către *furnizorii de servicii medicale în asistență medicală primară*, însoțite de documentele de contractare, conform celor precizate în OPIS-urile postate pe site – ul CAS BN și prevederilor Contractului-cadru aprobat prin HG nr. 521/2023, cu modificările și completările ulterioare;
- ❖ Validarea documentelor, condițiilor de eligibilitate se va realiza imediat după depunerea documentelor de către furnizori.
- ❖ Documentele necesare încheierii contractelor se transmit în format electronic asumate fiecare în parte prin semnătura electronică extinsă/calificată a reprezentantului legal al

furnizorului. Reprezentantul legal al furnizorului răspunde de realitatea și exactitatea documentelor necesare încheierii contractelor.

- ❖ Medicii pentru a desfășura activitate în baza unui contract încheiat de un furnizor de servicii medicale, cu casa de asigurări de sănătate, trebuie să dețină semnătură electronică extinsă/calificată.

Director General CAS BN,  
Ec. Szekely Vilhelm



Director Relații Contractuale,  
Jr. Lup Floarea